

Концерт Ружены Сикоры

За последние два года дважды посетив свой родной город артистка Всероссийского гастрольно-концертного отделения Ружена Сикора. Ее концерт, состоявшийся на днях в летнем театре городского парка имени Ленина, был отмечен высокой культурой и мастерством.

Ружена Сикора — артистка со своеобразной манерой исполнения лирических песен. Ее отличает то особое обаяние, которое устанавливает незримые нити симпатии между исполнителем и зрителями. Мастерство Сикоры делают доходчивым совершенство дикции, богатство мимики и отработанность движений. За всем этим угадывается огромная работа над собой.

На протяжении всего концерта Ружена Сикора ни разу не изменила себе, ни разу не разочаровала зрителей. В трудных партиях, исполняя румынские, польские, французские и негритянские песни на национальных языках, артистка сумела пере-

дать их эмоциональную сущность, насытить своеобразным колоритом каждую песню и в то же время сохранить отличную дикцию.

Успеху концерта способствовала обширная и интересная программа.

В концерте принял участие эстрадный инструментальный ансамбль. Партию фортепиано очень удачно вел Виктор Горышник.

Громкими аплодисментами зрители благодарят артистку за то глубокое удовлетворение, которое принес концерт. Ружена Сикора вновь появляется на сцене. На этот раз она благодарит земляков за теплый прием:

— До свидания, дорогие земляки! До новой встречи!

И снова раздаются громкие аплодисменты новоросийцев.

Благодарный новоросийский зритель будет рад вновь увидеть и услышать эту обаятельную артистку.

А. КАРКАЧЕВА.

Новоросийский
7 6 ИЮН 1957 рабочий
г. Новоросийск